
  Ahoj moji milí žáci. 

Od začátku roku jsme opakovali přirozená čísla. Na tento týden dostanete velký domácí úkol, 

který si vypracujete do sešitu nebo vytisknete a vypracujete na papír. Na jeho vypracování 

máte celý týden!!!  Můžete se poradit s učebnicí nebo internetem nebo přítelem na telefonu. 

Nespěchejte a soustřeďte se, je to opakování. V pátek zveřejním výsledky. Až se vrátíte do 

školy, napíšete si první prověrku, kterou sestavím z příkladů z tohoto domácího úkolu. Po 

vašem návratu si příklady nejdříve projdeme. Pokud by tento systém střídavého vyučování 

pokračoval i po prázdninách, budu pro vás dělat on-line hodiny.   

Úkol si můžeš vytisknout, ale stačí ho jen přepsat a vypracovat do sešitu. Pokud nemáte 

přístup na internet, tak si úkol můžete vyzvednout v úterý ve škole v 9 až 9:45. Napište mi, 

kdo si pro úkoly přijde (radka.hejnova@zsjosefov.cz).                                                                                                                                                   

1) Vypočítej (čísla si můžeš napsat pod sebe a zarovnat zleva) 

 

8 654 + 5 432 =  576 + 5 098 =  

 

14 632 – 7 543 =  6 432 – 765 =  

     

96 . 100 =   50 . 1 000 =       

           

721 . 4 =   473 . 12 =       

           

608 . 161 =   31 . 21 = 

 

2) Vyděl čísla a zapiš správně zbytek: 

 

583 : 5 = 

 

2 896: 8 = 

 

5 697 : 11 = 

 

3) Nejprve vypočítej závorku a pak dopočítej celý příklad: 

 

21 + (18 – 10) =  (321 + 85) – 257 = 

 

5 + (4.7 – 26) =  17 + (3.5 – 9) = 

 

4) Zaokrouhli: 

 

Na desítky  na sta   na tisíce 

564 ≐   324 ≐   5 128 ≐ 

92 ≐   791 ≐   6 009 ≐ 

99 ≐   208 ≐   1 999 ≐ 

453 ≐   2 560 ≐  933 ≐ 

1 257 ≐  309≐   12 831 ≐ 

 

5) Napiš číslo, které je:            

                                       

o 13 větší než 167        

 

o 86 menší než 743        

 

dvakrát větší než 45        



 

pětkrát menší než 150        

 

6) Vypočítej kolik je: 
   

součet čísel 230 a 621         

 

rozdíl čísel 854 a 275        

 

součin čísel 352 a 3  

        

podíl čísel 270 a 9  

 

7) Porovnej čísla a doplň správný znak: =, <, >                                                         

12     985                     564    561    

123   321                                             6 328        3 638                       

12      12                                           54 8 000     54 790                       

 

8) Napiš rozvinutý zápis čísla:                                   

586 =         

1 830 =            

23 087 =             

 

 

9) Napiš zkrácený zápis:  

 

4.1 000 + 7. 100 + 9.10 + 4.1 = 

   

3.100 000 + 5. 100 + 2.10 + 7.1 = 

 

5.1 000 + 0.100 + 8.10 + 3.1 = 

 

10) Děda Lebeda měl doma 12 králíků. Každý králík dostával ráno dvě mrkve. Kolik 

mrkví bude děda potřebovat na 14 dní? 

 

11) Babička Vondrušková má doma tři kočky. Každá kočky sní denně 3 kapsičky 

Whiskas. Kolik kapsiček potřebuje babička na týden? 

 

U slovních úloh udělej zápis a neznámou označ písmenem x. 

 

 

Hezký den vám přeje     Radka Hejnová 


